



701-100^{Q&As}

DevOps Tools Engineer Exam

Pass Lpi 701-100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/701-100.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Lpi Official Exam Center

- ⚙ **Instant Download** After Purchase
- ⚙ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙ **365 Days** Free Update
- ⚙ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

What is the purpose of the command `vagrant init`?

- A. It installs Vagrant on a Linux host.
- B. It creates a Vagrant configuration file.
- C. It downloads a Vagrant box.
- D. It starts a Vagrant box.
- E. It executes a provisioning tool in a running box.

Correct Answer: B

QUESTION 2

What does the command `packer validate template.json` do?

- A. The command verifies that the latest build of the template can be run without downloading additional images or artifacts.
- B. The command verifies that the file `template.json` is a syntactically correct and complete Packer template.
- C. The command verifies that all existing artifacts generated by `template.json` have their original checksums.
- D. The command verifies that all source images referenced in `template.json` are available and have valid cryptographic signatures.
- E. The command verifies that images generated previously by `template.json` still use the most recent source images.

Correct Answer: B

<https://www.packer.io/docs/commands/validate.html>

QUESTION 3

The following command is issued on two docker nodes:

```
docker network create --driver bridge isolated_nw
```

Afterwards, one container is started at each node with the parameter `--network=isolated_nw`. It turns out that the containers can not interact with each other.

What must be done in order to allow the containers to interact with each other? (Choose two correct answers.)

- A. Use a host network instead of a bridged network.
- B. Add the option `--inter-container` to the `docker network create` command.



- C. Start the containers on the same node.
- D. Change the --network parameter of docker create to --network=isolated_nw,nofence.
- E. Use an overlay network instead of a bridged network.

Correct Answer: CE

<https://docs.docker.com/v17.09/engine/userguide/networking/#bridge-networks>

QUESTION 4

What has to be done to configure Filebeat to submit log information to Logstash? (Choose TWO correct answers)

- A. Replace the input section of the Logstash configuration by a filebeat section.
- B. Add an output.logstash section to the Filebeat configuration and specify the Logstash server in that section's hosts attribute.
- C. Install Filebeat on the Logstash server and allow the Linux user running the Filebeat daemon to login to the remote host via SSH without using a password.
- D. Add a beats section to the input section of the Logstash configuration.
- E. Add the IP address of the Filebeat node to the option accept option in the section acl of the Logstash input configuration.

Correct Answer: BD

QUESTION 5

In order to execute one step of a declarative Jenkins pipeline on a Jenkins node with a specific set of labels, which element has to be present in the respective stage?

- A. server
- B. executor
- C. slave
- D. agent
- E. selector

Correct Answer: D

[701-100 PDF Dumps](#)

[701-100 VCE Dumps](#)

[701-100 Practice Test](#)